
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2014/2015 letní
	Zahraniční univerzita: University of Gothenburg 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts 
	Kurzy z jiných fakult: Ano, poté se musí nechat schválit zahraniční univerzitou.
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Stipendium: Ano, škola poskytuje stipendium pro zahraniční studenty; stačí vyplnit formulář. 
	Odkazy: http://sprak.gu.se/english/education/exchange/incoming-exchange-students
	Náročnost studia: Náročnost rozhodně není vyšší. Na zahraniční škole bylo méně vyučujících hodin, předpokládá se proto samostatná příprava a hlavně četba. 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost zkoušek: Zkoušky náročnější nebyly; byly buď ve formě písemných testů, nebo esejí.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím přístup vyučujících, jsou velice vstřícní. Líbila se mi také forma výuky, která kombinuje přednášky a semináře. Fakulta má rozsáhlou knihovnu s moderním systémem a příjemnými prostory ke studiu. 
Negativně hodnotím zkoušky formou esejů, sice podporuje kritické myšlení, ale hodnocení nebylo vždy objektivní. 
	Další informace: Život ve Švédsku je finančně náročný, připravte se proto na to, že stipendium pravděpodobně nebude stačit a budete muset sáhnout do svých úspor. 
	Kontakt: 


